
Stadt gemeinde Landeck

Niederschrift

über die 5.öffentliche Sitzung des.Gemeinderates im Jahre*197o am

Dienstag;, den 7.Juli 197o, im Sitzungssaale des Rathauses in Landeck.

Beginn: 18 Uhr

Ende : 2o.35 Uhr.

Anwesend sind: Bürgermeister Anton Braun, Vorsitzender

2.Bürgermeisterstellv.KommRat Ehreereich Greuter

Stadtrat Ing.Gustav Belins

Stadtrat üelmut Daount

Stadtrat Karl Spiß

Gemeinderat Alois Albertini

Gemeinderat Ing«Josef Auer

Gemeinderat Dr.Siegfried Göhra

Gemeinderat Rudolf -ueber

Gemeinderat deinrieh Koch

Gemeinderat I,A»Adolf Lettenbie'^ler

Gemeinderat Klaus Kuener

Ge.»einderat Alfred Senn

GR.-Ersatzranni Josef Folio

GR.-Ersatzmann Johann holzer

GR.-Erf atzr .nr. Ekkehard lircher.

Alavos;' d sind; i .Bürge rmeist erst eil v. Franz Neud eck ( ent schuldigt}

Stadtrat Karl kohl (entschuldigt)

Gerneirderat Albert Fritz (entschuldi-t)

Gemein- erat ,'Alfried Ruber (entschuldigt)

Gemeine erat Dipl.Vw.Kel; ut "olzmann (entschuldigt)

Schriftführer; Emma Fair.

..eiters anwesend Die Stadtbediensteten

sind; T)r .Engelbert Schneider

Stadtbaumcister Ing.Ferdinand Mart •

Stadtkämmerer Robert Stubenböck.

V

i



Tagesordnung :

1. ) Genehmigung der Niederschrift über die 4. öffentliche Gerneinde-

ratssitzung im Jahre 1970 am 9.6.1970.

2. ) Erledigung der Jahresrechnung 1969.

3. ) Anträge des Stadtrat es (Geschwirdigkeitsbeschränkung in perfuchs¬

berg, Überlassung von Altholz an den ESV, Vergnügungssteuerbefrei-

ungen.

4. ) Anträge des Bau- und Wasserausschusses (teilweise Überbauung des

Flumengassls, Herstellung der Beleuchtung für den Parkplatz am

Rescherscheideckbahngelünde und am Marie r.heimplctz, Vergabe von

StraPenbelagsarbeiten, Entgelte für die Inanspruchnahme von Grund¬

stücksteilen in der verlängerten brichstrafe, Einlösung von Crund-

st tickst eilen für den Ausbau der Andrees-hof erstraf'e, Vergabe eines

Ei ec-] ungs; rundst Rclces , Ausbau des Sportplatzes beim Schäl erheim,

Verbauung von Grundstücken der Geschwister 3piß in Perfuchs).

5. ) Anträge »de? ?inanzAusschusses (Atschreibun, von uneinbringlichen

Forderungen, Studienbeihilfe' , urdesteuerbefreium , Einschaltungen

der Bergbahnen im Ge-ueindeblntt' *

6. ) Vergabe von Arbeiten und Lieferungen ( lerstelluntr des Rohbaues der

zentrale * Feuernehrhalle, Anschaffung von Geräten für das städti¬

sche Sbhvsdnnbnd, Anschaffung von Mobiliar für das Trruun.gszimmer) .

".) Verachtederu-s und Allfälliges (Unterbringung von Gastarbeitern im

ü r:-;ü urn-nns, Einräumung vor öieusil er elfen zu Gunsten der ?x

usw.).

8.) Personal Angelegenheiten.

N -ch er Begrüßung der Erschienenen find Festst eil an.* der "esc iluf f ä! i eit

s G«. oir-f.er tes= ßü'rCh ..er Vor . leb .mf ; ie -.M ecigt.r; der Tage'

■ rE'ir.rub~ rregange ••.

x .-jt. l. 1 der Ti . ; Genehmi ;un der Ai ederschrift "brr die 4 . öffentliche

Gemeindei tssitzung i Jahre 197o am 9.6.19

)iese V ieüer sc ** rt, ft \yird Ohne Ein wand genehmigt und ordnungsgemäß

ge fortMt.

Pkt, der TO»? Erledigung der Jähresrechnung 1969.

Für dieser Mut. der TC. übernimmt, nachdem . er Vorsitzende bemerkt

hat , h i i: Jpj'resrecbnunj 62 1:. Sfeadtaiat o:i inui s xemsK - von 17.

" .i.r !?. .7. L97 o - ur all <: einer. Einsicht auf g eie 07. sei, der zweite

hüi'gera isterstallvertretei . cruiuerziilrat Ehrenreich reuter - der


